Il 2 (Teste
2. Se considera expresia E(x)=(2x —1)2 —(2x—4)(x+2) +(x+3)2, unde x este numar real.
(2p) a) Aratd cd E(x)=3x"+2x+18, pentru orice numar real x.
(3p) b) Demonstreaza ca numarul natural 4=FE(n)+n este multiplu de 6, pentru orice numér

natural #.
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2. Se considera expresia £(x) :[ =
x~ -9

]- L unde xeR\{-33,7).

(2p) a) Aratid ca X2 -10x+21= (x=3)(x—7), pentru orice numir real x.

(3p) b) Demonstreazi ca E(x) = (x + 2)(x + 3) , pentru orice x € R\ {—3,3,7} .

,unde xeR\{0,1,2,5}.

1 J.x3—2x2+x

2. Se considerd expresia E(x =(x — :
P ) x> ~7x+10

2—x

(2p) a) Arati ci x> —7x+10 =(x—2)(x—5). pentru orice numar real x.
5

X -

(3p) b) Demonstreaza ca E(x] = , pentru orice x € K \{0,1,2,5} )

2. Se considera expresia E(x)=(x+ 4)2 +(x— 1)2 - (\Ex + 3)(\/5): - 3) ,unde x este numar real.

(2p) a) Demonstreazi ca E(x)=6x+ 26, pentru orice numir real x.

(3p) b) Calculeaza 4—B ,unde A=E(1)+E(3)+..+E(11) si B=E(2)+E(4)+..+E(10).
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2. Se considera expresia E(x) = [% + %) - [% + %J —x(% + l] ,unde x este numar real.

(2p) a) Arata ca E(x) =-2x—6, pentru orice numar real x.

(3p) b) Determind numerele naturale a pentru care £ (a) >-10.

2. Se considera expresia E(x) = (x—i— 1)2 - 2():2 —1) + (x— l)2 —x? ,unde x este numdr real.
(2p) a) Arataca E(x)= (2 + x)(2 —x) , pentru orice numdr real x.

(3p) b) Aratd cd numarul 4=F (Ji ) +FE (—\/5 ) —7 apartine intervalului [—JI_O 22 } .

2. Se considera expresia E(x)=(x+ 1)2 +2(x+1)(x—2)+(x —2]2 )
(2p) a) Aratd ca E(x) =(2x— 1]2, pentru orice numir real x.

(3p) b) Determina numarul natural @ pentru care £ (v@ ) +a+2 reprezinta un numar natural.

2. Se considera expresia E(x) = (x+3)% —2(x* +3x)+ (x+1)?, unde x este numar real.
(2p) a) Arata ca E(x)=2x+10, pentru orice x numar real.

(3p) b) Determind numirul intreg ¢ pentru care £ (a - 2} +a=0.




2. Se considera expresia E(x) (3x l) —Tx+1D)(x—-2)—(x+ 3)2, unde X este numir real.
(2p) a) Aratd ca (x+1)(x—2)=x" —x -2, pentru orice numdr real x.

(3p) b) Demonstreaza ca E(x)=(x—2)(x—3), pentru orice numdr real x.

2. Se considera expresia £ (x)=(3x+ 4)2 —(2x+1)?, unde x este numar real.
(2p) a) Arata ci E(1)+ E(=1)=40.

(3p) b) Demonstreazi ca E(n) este multiplu al lui 5, pentru orice numar natural 7.

2. Se considera expresia E(x)=(x— 1)2 —(x- 2)2 + (l - :nc)2 E (2 — .‘-.')2 , unde x este numadr real.
(3p) a) Arata ca E(x) =4x -6, pentru orice numar real x.

(2p) b) Rezolva in multimea numerelor reale inecuatia: 2— E(x)<0.

2. Se considera expresia £(x)=2(x+ 3)2 —(2+x)(x=2)-2(5x+7), unde x este numar real.
(2p) a) Aratd ca E(-2)-8=0.

(3p) b) Demonstreaza ca £ (x) > 7, pentru orice numar real x.
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2. Se considera expresia E(x) = [% — \/EJ —x[% — \/5] - \E(l — \/E)x ,unde X este numir real.

(2p) a)Arataci E(0)=2.

(3p) b) Aratd cd numirul N = K(n) + 2-F(2n) + 1485 este divizibil cu 7, pentru orice numir
Intreg n.

2. Se considerd expresia E(x)=2(x+ 3)2 —(2+x)(x-2)-2(5x+7)-7, unde x este numdr real.
(3p) a) Arati ca E(\3—1)=3.
(2p) b) Demonstreazi ci E(—1)- E(0)- E(1)- E(2)-...- E(2021)=0.

2. Se considerd expresia E(x) :(x-JLT— 3)(x\/5 +3] —(2x+ 3]2 +2x(x+6,5)+18 , unde x este
numar real.

(3p) a) Demonstreaza ca E(x] = x, pentru orice numir real x.

(2p) b) Demonstreazd ci numirul N =E(1)+ E(2)+ E(3)+...+ £(49) este patratul unui numar

natural.

2. Se considera expresia E(x)=(x— 1)2 +(x+4)(x-3)- 2(3:2 - 4) ,unde X este numar real.

(2p) a) Arati ci x° +x—12= (x+4)(x—3), pentru orice numér real x.

(3p) b) Demonstreaza ca £(x)=—x -3, pentru orice numar real x.
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2. Se consideri numerele: a =2021-2021° — (—1 5 5

(2p) a) Aratd ca a =2021.
(3p) b) Arata ca numarul N = ((a - b)2 —(a +b]2 ) -b este intreg.

2. Se considerd expresia E(x):(1+2\/§x)(2-\/3_x—1)—2(2x+1)2—(4x+l)(x—3)+l—x, unde x
este numar real.

(3p) a) Arata ca E(x) =2x+1, pentru orice numar real x.

(3p) b) Determind numerele naturale a pentru care E(a)< 35 .

2. Se considera expresia E(x)=(2x+ 1)2 +(2x - l)2 - 4(2)62 - 1), unde X este numar real.
(2p) a) Calculeaza E(10).
(3p) b) Determina cel mai mic numar natural nenul n pentru care n-E(10)- E(11)-...- £(100) este

pitratul unui numar natural.

2. Se considera expresia E(x)=(x+ 2021)2 —10(x+2021)+21, unde x este numdr real.

(2p) a) Aratd cd x> —10x+21= (x—3)(x—7), pentru orice numar real x.
(3p) b) Demonstreazi ca £(-2018)- E(-2019)- £(-2020)- E(-2021)=0.
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2. Se considerd numerele: a =——+—:— si b= [ﬁ—i] —{ﬁ— J(prﬁ]

(2p) a) Araticd a = % .

(3p) b) Arati cd numarul N =2a-5b este natural.

2. Se considera expresia E(x)=(x+ ])2 +2(x - ]) 3( X - 1] unde X este numar real.
(2p) a) Arata ca E(x)=6-2x, pentru orice numar real x.

(3p) b) Determind multimea numerelor reale x, pentru care E ().) <X

2. Se considerd expresia E(x)=(x+ 1)2 —(—x- 1)2 +x?+2x+1, unde x este numdr real.

(2p) a) Araticd E(x)=(x+ 1)2 , pentru orice numdr real x.

(3p) b) Arataca E(x) > x, pentru orice numar real x.

2. Se considera expresia E(x)=3(x+ 2)2 -2 (4x— 3—x? ) +7(3x+2)—2, unde x este numdr real.

(2p) a) Arati ci E(x)=5x>+25x+30, pentru orice numar real X.

(3p) b) Demonstreaza ca numarul natural !:[n) este divizibil cu 10, pentru orice numaér natural n.




2. Se considera expresia E(x) = (2x + l)2 —(2x+3)(2x-3)+ (2x - 3)2 ,unde x este numar real.

(2p) a) Arata ca E(x)=4x" —8x+19, pentru orice numir real x.

(3p) b) Determina cel mai mare numar natural 4, stiind cd £(x)2 4, pentru orice numar real x.

2. Se considera expresia £(x)=(4x+ 3)2 +(2x—4)(4x+3)+(x— 2)2 ,unde xe [ .
(2p) a) Verificd daca E(-3) este patratul unui numir natural.

{3p) b) Determind numarul natural n pentru care ,fE (n) <3.

2. Se considera expresia E(x)=(2x+ 1)2 +(2x —1)2 - 4(2)::2 - 3x) ,unde x este numir real.

(2p) a) Aratd ca E(x) =2-12x, pentru orice numar real x.

(3p) b) Determina numerele naturale @ pentru care —10a+2—E(a)<2+/3.

2

2. Se considerd expresia E(x)=(x+ 2)2 —(x—2)",unde x este numir real.
(2p) a) Aratd cad E(x)=8x, pentru orice numar real x.
(3p) b) Demonstreazd ca numarul natural 4=FE (n2]+E (n) este multiplu al lui 16, pentru orice numar

natural ».
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2. Se consideri expresia E(x) = (—x + xz] +4x> , unde x este numir real.

(2p) a) Arati ci E(-1)=E(0).
1t 11 201
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(3p) b) Determind numarul natural nenul n, stiind ca

2. Se considera expresia £(x)=(5x+ 3)2 —(3x+ 4)2 ,unde x este numar real.

(2p) a) Arata ca E(x) = (Zx - 1)(8x - 7), pentru orice numar real X.

(3p) b) Daca numarul natural » nu este divizibil cu 3, atunci arata ca E(n) este divizibil cu 3.

2.Se considerd expresia E(x)=3(x-2)-(x+2)—(x - 3)2 —9(x—1)+3,unde x este numir real.
(2p) a) Aratd cd E(x)=(x—3)(2x+3), pentru orice numar real x.
(3p) b) Determina numarul natural » pentru care £(n) este numar prim.
2 x X’ +4
+ :
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2. Se considerd expresia E(x) = [ ,unde xe R\ {—2, -1, 2} .

Pox-2
. x+1 . :
(2p) @) Aratd ca E(x) :—2, pentru orice xeR\{—Z,—l, 2}.
X+

(3p) b) Determini numerele intregi @ pentru care £ (a) el.
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2. Se considera expresia £ (\) ={ 9 1] :( ! + ! ] .unde x este numar real.

2-16 ) \x+4 x—4 y2_1¢

3
xz—4, x#4 i xiE'

2p) a) Arataca E(x)=

< . 3
3 unde x estenumarreal. x#—4. x#4 si x# o
x—

(3p) b) Determina numerele naturale n pentru care F (n) este numar natural.

2. Se considera expresia E(x)= L + L : x+3 , unde X este numir real, x #-3, x # -2
(x+1)(x+2) x+2 5(x+1}
si x#—1.
1 1

2 Arata ca + =
(2p) a) Aratd ca (x+1}(x+2} x+2 x+1

, pentru orice numar real x, x #-2 si x#-1.

. . _ x—3 . .
(3p) b) Determina suma solutiilor ecuatiei E(x)= ,unde x este numarreal, x#-3, x#-2 si x#-1.

. . 1 2 3 2x+1
2. Se considera expresia E(x)= [— + T ): ~ d ,unde x este numdr real, x#0, x#-1,
x x+l x+2) x"+3x+2

. 1
X#-2 Sl x#——.
2
(2p) a) Aratica x> +3x+2= (x+1)(x+2). pentru orice numar real x .

(3p) b) Dacad n este numar natural par, nenul, aratd cd numarul N = este natural.

1
E(n)




2. Se considera expresia E(x)=(2x+ 3)2 +(x—2)(x+2)-3(1-x)+2, unde x este numar real.
(2p) a) Arata ca E(0)=4.

(3p) b) Araté cd numarul N = E(n)+6 este divizibil cu 10, pentru orice numar natural n.

2. Se considera expresia E(x)z[g X3 - 23+ Z 33 j:(-§+§—2),unde x este un numadr real, x= -3,
+9x X+ +3x X

x=0 si x#3.
x 2 3 (x-3)
_ + _
9+3x x+3 x*+3x 3x(x+3)
(3p) b) Determina numarul natural n pentru care 5- E(n) este numar natural.

(2p) a) Arata ca , pentru orice numar real x, x# -3 si x=0.

2. Se considera expresia E(x) = [ x-1 A x+1 2) 4

: 7 5 ,unde x estenumarreal, x# -2, x#—1 si x#1.
+ X—

x+1 x-1 -
(2p) @) Aratd ca (x—1)(x+2)=x*+ x—2, pentru orice numr real x.
(3p) b) Arata ca numarul N = JE(Z) -E@3)-...- E(9)- E(10) este natural.

x+4 x-3 49
- -
x=3 x+4 ix-12

2. Se considera expresia £ (x) =( ): i 3 unde x este numar real, x #—4 si x#3.
X

(2p) a) Aratd ca X +x—12= (x —3)(‘\' + 4) , pentru orice numar real x.

(3p) b) Arata ca numarul N =,[E(2)+ E(4)+ E(6)+...+ £(16) este natural.




,unde x este numdrreal, x#-2 si x#2.

; o)
2. Se considerd expresia E(x)=( z gL J: il

x—=2 x+2) x*+4x+4
i X 2 +4

x=2 x+2 (x=-2)(x+2)’

(3p) b) Determina numerele naturale n, n# 2, pentru care N=FE (n) —1 este numar natural.

(2p) a) Arata ca

pentru orice numar real x, x#-2 si x#2.

1 1
+

2. Se considera expresia E(x =[
() P —3x+2 3=l

)(x2 —4)‘ unde x este numarreal, x#1 s1 x#2.
(2p) a) Aratd cd x> —3x+2= (x—1)(x—2), pentru orice numar real x.

il x : 3 5 o
(3p) b) Determind numerele intregi n, n#1 si n# 2, pentru care N =—— este numar natural.

E(n)




